
Kedves Tagtársunk, Tisztelt ILIAS Felhasználó, az e-learning és az ILIAS alkalmazása iránt 

érdeklődő szakember és tanár Kollégánk! 

 

Kérjük, hogy személyi jövedelemadója 1%-ának a Magyar ILIAS Közösség Egyesületnek 

(adószáma: 18219124-1-13) való felajánlásával támogassa munkánkat, az ILIAS ingyenes  

e-learning tananyagfejlesztő és -szolgáltató keretrendszer magyar nyelvű verziójának széles 

körű elterjesztését és használatát. 

 

Egyesületünk gondozza az ILIAS magyar nyelvű verzióját. Sokoldalúan támogatja az ILIAS 

bevezetését és használatát (információs és segédanyagokkal, workshopokkal, képzésekkel, 

tanácsadással, ingyenes kipróbálási lehetőséggel stb.). Mindezek alapján a MIKE mint 2011 

óta folyamatosan működő, közhasznú egyesület jogosult a befizetett személyi jövedelemadó 

civil szervezeteknek felajánlható 1%-ának gyűjtésére. Az Egyesület munkájába, 

szolgáltatásaiba betekintést nyerhet honlapunkon, tanulmányozhatja hírleveleinket: 

http://www.iliaskozosseg.hu 

 

Felajánlásával elősegítheti egy olyan, az internetről szabadon letölthető (ingyenes), magyar 

nyelvű dokumentáció kidolgozását is, amelynek segítségével egy magyar nyelvű oktatást 

végző intézmény könnyen kiépítheti saját ILIAS rendszerét, beleértve a korszerű web 2.0-ás 

eszközök (pl. wiki, mediacast, e-portfólió, blog) felhasználását az oktatásban. 

Hogyan rendelkezhet a személyi jövedelemadó 1%-áról? 

• Ha az adó 1%-áról szóló rendelkező nyilatkozatot papíron adja le (EGYSZA 

nyomtatvány), akkor ezt a mellékelt fájl kinyomtatásával megteheti. 

• Az 1%-os felajánlás néhány kattintással megtehető az e-SZJA online kitöltő felületén 

– az adóbevallástól függetlenül is, május 20-ig: https://eszja.nav.gov.hu 

• Elektronikus adóbevallás esetén az adó 1%-ának felajánlásához tüntesse fel 

adószámunkat: 18219124-1-13. 

• Ha Ön egyéni vállalkozó, akkor az idei évtől szintén május 20-ig rendelkezhet az 

szja1%-ról, tehát akár az adóbevallás beküldése után is. 

• Amennyiben magánszemélyként saját maga készíti el adóbevallását, ami egyben 

tartalmazza az adó 1%-áról rendelkező nyilatkozatot is, akkor azt május 20-ig 

küldheti el az adóhivatalhoz. 

• Amennyiben elektronikusan kívánja beküldeni adóbevallását, az ehhez szükséges 

keretprogram, valamint a 2024. évre vonatkozó adatlap letölthető az NAV oldaláról. 

Adójának 1%-áról ebben az esetben, az adóbevallásban rendelkezhet, egyesületünk 

adószámának beírásával: 18219124-1-13. 

• Az egyszerűsített adóbevallás (2453E) választása esetén a 2453NY jelű nyilatkozat 

február 15-ig történő megküldésével együtt adhatja le az EGYSZA lapját. 

• Amennyiben munkáltatója útján rendelkezik adója 1+1%-áról, akkor azt legkésőbb 

május 10-ig lezárt borítékban leadva teheti meg. (Fontos, hogy a lezárt borítékon rajta 

legyen az adóazonosító jele, a leragasztás helyén pedig az aláírása.) 

Üdvözlettel:  
 

Kiss-Kálmán Dániel elnök és a Magyar ILIAS Közösség Egyesület vezetősége 

http://www.iliaskozosseg.hu/
http://iliaskozosseg.hu/goto_iliaskozosseg_file_733_download.html
https://eszja.nav.gov.hu/
https://eszja.nav.gov.hu/

